

## 劳工标准制度及供应商行为准则

---

**Beaver-Visitec International Sales Limited**（包括其母公司、子公司、事业部和关联公司，以下总称“**BVI**”），系一家涵盖所有眼科专业的全球化、世界级的一次性手术用品公司。

本制度及行为准则适用于 **BVI** 全体员工及向 **BVI** 提供商品和服务的供应商和其他提供商。作为具有社会责任感的雇主和医疗器械生产商，我们需确保每一位员工及供应商了解 **BVI** 对于遵守国际劳工标准的承诺。本承诺将通过持续改进和维护现代奴隶制评估工具 (**MSAT**) 和可根据请求提供的年度衡量关键绩效指标 (**KPIs**) 来实现。

---

### 我们的核心价值观

- 正直诚信
- 集体智慧
- 责任导向
- 灵活机动

### 简介

基于上述愿景和价值观，**BVI** 坚信在所有采购活动中秉承道德标准和认真负责的态度的重要性。为贯彻落实对于全球供应商的要求，**BVI** 制定了全球劳工标准制度及供应商行为准则（“供应商准则”）。与 **BVI** 有业务联系的提供商品和服务的供应商、承包商、顾问、代理商和其他提供商均应遵守 **BVI** 的供应商准则。此外，所有收到此文件的供应商均应确认遵守本准则并向下级供应商传阅。

## 商业行为准则

BVI 及其供应商应在从事商业活动时坚持负责、诚信、透明的原则，并遵守以下准则：

### 1. 了解并遵守其运营所在国家的所有适用法律和法规。

### 2. 公平竞争、不贿赂、不收受或给予任何有价之物，以获得不正当利益。

BVI 的商业活动均遵守法律和符合道德标准。供应商应遵守联合国全球契约和当地反贪腐法律中的国际反腐准则，包括但不限于美国反海外腐败法、英国 2010 年贿赂法令及其修订条例。涉及客户、供应商、政府官员及其他第三方人员的贪腐活动将被严厉禁止。“贪腐”一般指通过不正当或非法手段获取或尝试获取个人利益或竞争优势的行为。

作为本承诺的一部分，BVI 严禁其员工和/或其代理在业务实践中通过赠予或收受钱款和/或礼品来获取优惠待遇。

### 3. 提供零歧视、零骚扰、零伤害的工作环境。

BVI 及其供应商应提供零歧视、零骚扰或不存在其他伤害行为的工作环境。供应商不应对种族、年龄、宗教信仰、残疾、年龄、性取向或性别存在歧视。供应商还应保护员工免受骚扰，包括禁止令人不适的言论、画面、身体或其他行为，避免具有威胁性、攻击性或敌对的工作环境。雇佣决策必须基于资历、技能、绩效及经验。

### 4. 在包括但不限于工资和工作条件方面，公平对待员工。

BVI 及其供应商将遵守所有适用法律和法规要求，建立良好稳定的雇佣关系。工作时间、工资和福利都符合法律和行业标准，包括有关最低工资、同工同酬、加班、其他补偿方案以及法定福利的法律和行业标准。

### 5. 禁止一切形式的强迫劳动或强制劳动。

BVI 及其供应商应维护及提倡基本人权。雇佣决策应建立在自由选择的基础上，不得强制或强迫、威胁、束缚或囚禁劳工，也不得使用体罚、暴力威胁、人身虐待、性虐待、心理虐待及口头虐待等形式对劳工进行管控。

BVI 严格遵守《2015 现代奴隶法案》，请通过[此处](#)参阅我们的《现代奴隶声明》。

### 6. 禁止使用童工。

BVI 及其供应商应遵守国家法律规定的最低雇佣年龄限制及国际劳工组织 (ILO) 标准。供应商在任何情况下都不得允许儿童从事工作。

BVI 严格遵守《2015 现代奴隶法案》，请通过[此处](#)参阅我们的《现代奴隶声明》。

**7. 根据当地法律尊重员工享有的结社自由和集体谈判权。**

BVI 及其供应商根据适用的法律尊重员工加入或避免加入协会和员工组织的权利。

**8. 提供安全、健康的工作条件。**

BVI 及其供应商将积极管理健康和安全风险，以提供无事故的环境，防止工伤及职业病的发生。供应商必须实施管理系统和控制，以识别危害，并评估和控制其特定行业相关风险。此外，供应商应提供饮用水和充足的休息室；安全出口和必要的消防安全设备；急救用品以及与环境、火灾、医疗相关的紧急响应服务。

**9. 进行商业活动的同时应注重环境保护，遵守所有适用环保法律法规。**

BVI 及其供应商将遵守所有适用环保法律、法规及标准。应考虑日常商务决策可能给环境带来的影响，同时应致力于保护自然资源、回收利用、避免浪费及控制污染，以保证空气和水源的洁净及减少垃圾填埋。

**10. 保存准确的财务商务记录，遵守相关法律法规及公认的会计准则。**

提供国家相关付款的真实记录。

**11. 在运送货物及提供服务时采用适当的质量及安全标准。**

BVI 及其供应商了解并遵守相关产品质量及安全标准、制度、规范。应遵循并遵守良好生产规范、培训和测试协议，并遵守所有适用联邦、州和地级安全法律法规。

**12. 遵守供应商行为准则。**

BVI 供应商应建立及保存所有必要的文档以确保遵守本准则。任何违反上述义务的行为都是供应商的重大违约行为，并可能导致从已批准的供应商名单中除名。

**13. 处理疑虑的机制。**

请单击[此处](#)了解我们处理疑虑的机制。我们采用第三方提供商的服务，任何举报的线索都会严格保密。

**14. 《1981 TUPE：（企业转让劳动保护）条例》。**

作为一家收购企业，我们遵守包括 TUPE 在内的相关法规。



**15. 我们遵守《2018 GDPR 条例》。**

**Diana Richardson**  
Lead HR BP Global Operations  
Labour Standards Management Representative

**阅读并遵守：**

本人在此声明，谨代表以下公司已详细阅读、理解并同意遵守 BVI 供应商行为准则中的条款。

正楷供应商名称和地址：

.....  
.....  
.....

正楷姓名： .....

职位： .....

签名： ..... 日期： .....